

ХV КОНГРЕСС АНТРОПОЛОГОВ И ЭТНОЛОГОВ РОССИИ

Санкт-Петербург, 26–30 июня 2023 г.

ПЯТОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Ассоциация антропологов и этнологов России,
Музей антропологии и этнографии им. Петра Великого (Кунсткамера) РАН,
Санкт-Петербургский государственный университет,
Институт этнологии и антропологии РАН
проводят **26-30 июня 2023 года** в Санкт-Петербурге
ХV Конгресс антропологов и этнологов России

УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ

ХV КОНГРЕССА АНТРОПОЛОГОВ И ЭТНОЛОГОВ РОССИИ!

Совсем скоро начнет свою работу ХV Конгресс антропологов и этнологов России. Санкт-Петербург готов к приему гостей, и мы рады, что наше сообщество, после четырехлетнего перерыва, снова соберется и обсудит актуальные темы антропологии и этнографии очно. В этом последнем информационном письме мы обращаем ваше внимание на важные организационные моменты.

Открытие Конгресса. Пленарное заседание

26 июня в 12:00 в Таврическом дворце (ул. Шпалерная, д. 47) начнется регистрация участников Конгресса. Руководители секций пройдут регистрацию раньше, в гостинице «Прибалтийская».

В 14:00 начнется торжественное открытие Конгресса и пленарное заседание.

Внимание! Пропускной контроль в Таврический дворец осуществляется только по паспорту.

«Книжный потлач». Презентация книг

В дни работы Конгресса в здании Института истории СПбГУ (ул. Менделеевская, 5) будет работать бесплатная книжная ярмарка. Вы можете привезти свои книги для дарения и передать волонтерам в рекреации перед аудиторией № 45. Участники Конгресса могут в свободном режиме приходить на ярмарку и бесплатно брать книги, которые их интересуют. Приглашаем всех посетить наш «книжный потлач».

28 июня в 18:30 и 29 июня в 12:00 состоится презентация книг и журналов, а также встреча с авторами и главными редакторами профильных журналов. Список книг, которые будут представлены на Презентации будет разослан отдельно.

Встреча с молодыми учеными

29 июня в 10:00 в Институте истории СПбГУ (ул. Менделеевская, 5, ауд. 45) состоится встреча с молодыми учеными, которые принимают участие в Конгрессе. Встречу организует Министерство науки и высшего образования с целью познакомиться с молодыми антропологами и представить проекты, гранты, конкурсы, социальные возможности, которыми могут воспользоваться молодые ученые.

Спикер: Анна Александровна Понарская — ведущий советник отдела по работе с молодыми учеными Департамента государственной молодежной политики и воспитательной деятельности Министерства науки и высшего образования Российской Федерации

Торжественный прием

29 июня в 18:30 состоится торжественный прием по случаю окончания ХV Конгресса антропологов и этнологов России. Место проведения приема: Университетская наб., 13 (Манеж кадетского корпуса).

Внимание! Желающие принять участие могут приобрести входной билет стоимостью 2000 руб. Оплату можно произвести на сайте Конгресса с 8 по 28 июня 2023 г. Для покупки билета необходимо указать email и номер телефона, который Вы сообщали при подаче заявки.

Вход на прием – по QR-коду, который будет выслан на Ваш email после оплаты билета.

Иностранные участники смогут оплатить билет на торжественный прием в рублях на месте.

Ссылки на гранты

Если Вы обнаружили, что в Программе конгресса нет указания ссылки на грант в рамках которого Вы делаете доклад, пришлите информацию на адрес caer2023@mail.ru мы сможем обновить электронную версию программы. Печатная версия уже готова, в ней исправления невозможны.